

银保监会:

努力提升小微企业贷款首贷户比重

银保监会对外发布《关于2022年进一步强化金融支持小微企业发展工作的通知》，要求努力提升小微企业贷款户中首贷户的比重，大型银行、股份制银行实现全年新增小微企业法人首贷户数量高于上年。

通知细化了对重点领域和薄弱环节小微企业的金融服务要求。加大对先进制造业、战略性新兴产业小微企业的中长期信贷投放，积极支持传统产业小微企业在设备更新、技术改造、绿色转型发展方面的中长期资金需求。完善科技信贷和科技保险服务，在风险可控前提下鼓励银行与外部投资机构探索“贷款+外部直投”等服务小微科创企业的新模式。

据新华社



商河县玉皇庙镇的菜农正在打包菜椒，从田间地头直接进入超市。
齐鲁晚报记者 宗兆洋 李梦瑶 摄

疫不容辞

商河部分果蔬滞销 政府搭桥商超带货

济南市商河县蔬菜、水果迎来丰收季，不过，突如其来的疫情让销售一时受阻。了解到这一情况后，齐鲁晚报记者立即联系到济南大润发超市和华联超市相关负责人，为瓜农菜农解忧愁。此外，商河县蔬菜技术服务中心等部门也及时介入，推动济南大型商超与菜农对接，打通购销链条。

详见A02版

高速主线和服务区 不得设防疫检测点

针对当前货物运输存在的突出问题，交通运输部部署落实货物运输保通保畅工作，要求严禁在高速公路主线和服务区设置防疫检测点，严禁擅自关停高速公路服务区。要建立统一格式、全国互认、办理便捷的通行证制度，确保通行证全国通行。要依法依规制定通行管控措施，不得层层加码，一刀切，确保通行管控政策统一。



国内60城楼市“松绑” 山东会跟进吗

楼市“松绑”的讯息正在从三四线城市向省会城市蔓延。据不完全统计，今年一季度，已有60余座城市发布房地产相关政策超百次。在省内部分业内人士看来，山东宽松政策大范围出台或许来得没那么快。

详见A03版



电动自行车迎来“以换代充”模式

详见A06版

备战新赛季，泰山队引援可有惊喜？

详见A14版

中国共产党济南市第十二次代表大会开幕，描绘未来发展蓝图

当好排头兵，加速向国家中心城市迈进

详见A04版